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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 30/04/2024. 

 

 

Ao trigésimo dia do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores 

vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: vereador Carlos 

Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, Vereador Dudu 2D, vereador Gion 

Flor, vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar, vereador Bruno Lucena, vereador 

Marcel Tai Gostei. Totalizando a presença de nove vereadores e três ausentes, sendo eles: 

Vereador Renan Bolinha, vereador Roberto Emidio e vereador Sancler Nininho. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 20ª Sessão 

Ordinária do ano de 2024. Em seguida, colocou em Discussão e Votação a Ata da 19ª Sessão 

Ordinária do decorrente ano, onde foi aprovada por unanimidade de voto. O secretário fez a 

leitura do EXPEDIENTE: INDICAÇÃO LEGISLATIVA Vereador Diogo Talento – 

Apresentou 03 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para que seja realizada a revitalização 

do Espaço na Rua Elizeu de Alvarenga n° 75 – bairro – Chatuba (CONSTRUÇÃO DE 

PARQUE INFANTIL)” Assunto: “Indico para que seja realizada a revitalização na Rua da 

Fazenda n° 267 – bairro – Santa Terezinha.” Assunto: “Indico para que seja realizada a 

revitalização na Trav. Vitória n° 03 – esquina com Rua da Fazenda – bairro – Santa Terezinha.” 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Carlos Rangel 

Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. LIGHT SERVIÇO DE 

ELETRECIDADE S/A Vereador Diogo Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido 

de providência. TEMA LIVRE: Não houve vereador inscrito. NÃO HOUVE ORDEM DO 

DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para 

parabenizar a todos os pré - canditados a vereador da cidade de Mesquita. O vereador Dudu 

2D fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos ao 

senhor Rodrigo Passos Cardoso. O vereador Marcelo Radar fez o uso da tribuna para 

parabenizar a todos os funcionarios pelo trabalho feito na casa legislativa. Nada mais a constar, 

o Presidente encerrou a 20ª sessão ordinária.  


